



Незабутні тури та  
екскурсії по Україні та  
за кордоном

+38 067 613 31 69

+38 099 622 96 31

www.zovnish.com

## ОГО! Париж!



### Що входить у вартість

- Авіапереліт
- Груповий трансфер аеропорт - готель - аеропорт (окрім аеропорту Бове)
- Транспортне обслуговування згідно програми туру
- Екскурсійне обслуговування згідно програми туру
- Проживання у готелі 3\*
- Сніданки
- Ручна поклажа розміром до 40×20×25 см

### Додатково оплачується

- Вхідні квитки в рекомендовані об'єкти
- Факультативні екскурсії
- Трансфер аеропорт Бове - готель - аеропорт Бове
- 1 місце багажу 20 кг (ціна уточнюйте у менеджерів)
- Туристична страховка на період туру
- Усі тур. збори

### 1 ДЕНЬ

Виліт з обраного міста

Приліт в Париж. Зустріч із представником компанії в аеропорту.  
Трансфер і розміщення в готелі. Вільний час

### 2 ДЕНЬ. ЕКСКУРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок

### АВТОБУСНА ОГЛЯДОВА ЕКСКУРСІЯ ПАРИЖЕМ З КРУЇЗЕМ СЕНОЮ

Під час оглядової екскурсії ви зможете подивитися Париж як і з вікон міні-автобуса, так і з борту річкового кораблика. У першій частині екскурсії побуваєте в кварталах Парижа, таких як квартал Марє, Латинський квартал, побачите Оперу Гарньє, Вандомську площу, площу Злагоди, проїдете Єлисейськими полями, площу Трокадеро з найкращим краєвидом на Ейфелеву вежу, міст Олександра III, комплекс будинку Інвалідів, Лувр, площу Бастилії, першу королівську площу (площу Вагезів), Собор Паризької Богоматері на острові Сіте, Пантеон, Люксембурзький сад. А далі на вас чекає проглянка Сеною та види, що відкриваються на місто з річки. Пропливаючи на кораблику під мостами, ви будете вже впізнавати знайомі місця, а аудіогід доповнить екскурсію розповідями про Париж.

### ПІШОХІДНА ЕКСКУРСІЯ МОНМАРТРОМ

Наша екскурсія починається з площі "BLANCHE", біля підніжжя найвідомішого кабаре Парижа "Мулен Руж". Ви підніметеся вузькими вуличками кварталу на найвищий пагорб міста - Монмартр. Піднявшись на самий верх, перед вами відкриється приголомшливий вид на найчудовіше місто - Париж. Гуляючи вуличками Монмартру, ви все глибше і глибше занурюватиметеся в атмосферу села, яким воно було до середини XIX століття. Нехай навіть уже не існують десятки млинів і виноградників на пагорбі, але все ж подекуди ви зможете побачити окремі млини і клаптик землі, з єдиним виноградником у Парижі. Наприкінці XIX століття художники облюбували це місце. Гуляючи вулицями Монмартру, ви постійно зустрічатимете

безліч пейзажистів і портретистів, а серед старих будинків кварталу, звідусіль буде видно білу базиліку Сакре Кер, що будувалася з 1875 року та стала візитною карткою цього чудового кварталу.

## ОБІД ПІД ЧАС КРУЇЗУ СЕНОЮ

Ви продовжете знайомитися з Парижем під час трапези на річковому кораблику. За обідом, який приготує для Вас шеф-кухар, під легку французьку музику, ви зможете помилуватися містом вже з Сени.

### Вартість відвідування

Діти:	90 €
Дорослі:	90 €

## ВІДВІДУВАННЯ ЕЙФЕЛЕВОЇ ВЕЖІ (САМОСТІЙНО)

Тепер неможливо уявити Париж без Ейфелевої вежі. Густав Ейфель побудував її до Всесвітньої виставки 1889 року і, звісно, вежа стала її родзинкою. З перших же днів вона дивувала всіх, і навіть зараз ми не перестаємо захоплюватися Ейфелевою вежею.

### Вартість відвідування

Інші умови:	30-50 €
-------------	---------

## ОБІД НА ЕЙФЕЛЕВІЙ ВЕЖІ

Ви відвідаєте ресторан "58 Tour Eiffel" на Ейфелевій вежі, де смачно пообідаєте і, звісно ж, відкриєте для себе Париж із висоти пташиного польоту.

### Вартість відвідування

Діти:	70 €
Дорослі:	70 €

## З ДЕНЬ. ЕКСКУРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок.  
Вільний час

## ЕКСКУРСІЯ ДО ВЕРСАЛЮ

Запрошуємо вас на екскурсію до одного з найвідоміших і розкішних палаців у світі. Версальський палац, розташований за кілька кілометрів від Парижа, вважається символом величчя та розкіші французької монархії. Під час екскурсії ви відчуєте дух минулих століть, пройдете через розкішні зали, обставлені меблями з дорогоцінних порід дерева, кришталевими люстрами та витонченими картинами. Версальський палац, що є шедевром класичного мистецтва, був збудований у XVII столітті і на сьогоднішній день приваблює безліч туристів з усього світу. Ця велична пам'ятка архітектури, що уособлює собою розкіш і достаток, за часів французької монархії ставав місцем проведення багатьох подій та пишних свят.

Цей величезний замок, що входить до об'єктів всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, вміщує 700 кімнат та налічує 2513 вікон! - будівництво проводилося у два основні етапи. Він був збудований у 1623 році за правління Людовіка XIII, батька Людовіка XIV. Історія Версальського палацу починалася з мисливського замку, що знаходився поруч із мармуровим двором. Прийшовши до влади, "король-сонце" Людовік XIV залучив архітектора Луї Лево для відновлення палацу, що зайняло період із 1661 по 1668 роки. Зважаючи на малі розміри палацу Людовік XIV також наказав архітектору розширити його. Роботи щодо його розширення виконувались з 1668 по 1670 рік. У новій частині замку на сьогоднішній день розташувалися так звані Великі апартаменти. Версаль - це не просто палац, це музей історії та мистецтва, який переносить вас у часи Версальської династії.

### Вартість відвідування

Діти:	100 €
Дорослі:	100 €

## ЛУВР

Найзнаменитіший музей планети, символ Парижа, гордість Франції... все вірно це Лувр. А



ще... увявіть собі 22 футбольні поля разом; заповніть цей простір десятками тисяч скульптур, картин, ювелірних прикрас, зразків кераміки та декору – словом усім, що створило людство протягом останніх 5 тис. років; увявіть, що кожен день цією територією проходять маршем дві піхотні дивізії (25-30 тис. осіб). Так ось це теж Лувр. Майже 10 млн людей щороку прагнуть до Лувру не тільки заради Мони Лізи та Венери Мілоської. Музей пропонує для огляду 35 000 полотен, статуй, фресок, гравюр, естампів. І це лише мала частина: всього у фондах музею їхня третина мільйона (картина в середньому експонується три місяці, а потім вирушає в запасник, щоб уникнути псування - атмосфера в публічних залах шкодить безпеці полотен). Якщо ви сильні, витривалі та готові витратити на огляд до 10 годин – кожному експонату дістанеться не більше секунди вашого часу. Гід проведе Вас колишньою королівською резиденцією до найвідоміших шедеврів Лувру, а після екскурсії Ви зможете самі прогулятися іншими залами музею.

#### Вартість відвідування

Діти:	90 €
Дорослі:	90 €

## ФЕЄРИЧНЕ ШОУ В КАБАРЕ MOULIN ROUGE

На вас чекає приголомшливе шоу в найстарішому кабаре Парижа - "Moulin Rouge". Протягом 2 годин, ви будете насолоджуватися феєричним шоу. Для вашого комфорту ми зарезервуємо вам місця на виставу, щоб ви змогли насолодитися цим неперевершеним видовищем. У вартості вхідні квитки, трансфер готель-кабаре-готель

**\*Вимагається дотримання дрес-коду**

#### Вартість відвідування

Дорослі:	145 €
----------	-------

## ВЕЧЕРЯ НА ЕЙФЕЛЕВІЙ ВЕЖІ ТА ВИСТАВА В КАБАРЕ "MOULIN ROUGE"

Ваш вечір розпочнеться зі смвчної вечері на Ейфелевій вежі в ресторані "58 Tour Eiffel". А вже після чудової вечері з видом на весь Париж, ви відвідаєте феєричну виставу, яку для вас приготували танцівниці кабаре "Moulin Rouge".

**\*Вимагається дотримання дрес-коду**

#### Вартість відвідування

Дорослі:	290 €
----------	-------

## ВЕЧЕРЯ НА КОРАБЛИКУ ПО СЕНІ

Романтичний вечір розпочнеться для вас о 20.00. Наш представник заїде за вами в готель і відвезе на причал. На борту прогулянкового кораблика на вас чекатиме шикарна вечеря, яку приготує для вас шеф-кухар. Французька кухня, жива музика і романтичний вечірній Париж дозволять вам провести незабутній вечір.

#### Вартість відвідування

Діти:	160 €
Дорослі:	160 €

## ПАРК РОЗВАГ "ДІСНЕЙЛЕНД"

Велику кількість відвідувачів традиційно приваблює Євродіснейленд у містечку Марн-ла-Валле (32 км від Парижа) – найбільший (1943 гектари) парк розваг у Європі. Це не просто парк атракціонів, а ціла країна, умовно поділена на п'ять зон - країна пригод "Едвенчерленд", країна фантазій "Фентезіленд", країна майбутнього "Діскаверіленд", країна "Дикого Заходу" - "Фронтірленд" та головна вулиця - "Мейн-Стріт". Тут щодня працюють сотні атракціонів, парадів та шоу, курсує справжній потяг, плавають піратські фрегати та пароплав часів Марка Твена, куряться гейзери та "вибухають" вулкани, відкриваються печери зі скарбами та будинок з привидами, працюють справжні тунелі та висячі мости, ролер-костери і всілякі шоу, а також "живе" безліч диких тварин і казкових героїв, від Білосніжки та Квазімодо до героїв фільму про Індіану Джонса та "Зоряних воєн" Лукаса.

Парк розваг складається з двох парків, протягом дня ви можете відвідати два або один парк на ваш розсуд.

Тривалість екскурсії 11 годин

#### Вартість відвідування

Інші умови:	від 105€ / 95€ (до 11 р.)
-------------	---------------------------

### 4 ДЕНЬ

Сніданок. Виселення з готелю.  
Трансфер в аеропорт вильоту

**\*Тур можливий при замовленні не менше, ніж 2х осіб**

